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MATERIAY MEDIDA

Problema 101: Busca la correspondencia de las frases con las etapas del método cientifico:
HIPOTESIS, BUSQUEDA DE INFORMACION, COMPILACION DE DATOS, CONCLUSION,
PROBLEMA, EXPERIMENTACION.

Un grupo de profesionales de la ciencia desean investigar el efecto del té chino como adelgazante.
( )

Después de estudiar las hierbas que lo componen y sus propiedades, ( )
determinaron que el té chino acelera la reduccion de peso. ( )

Para probar esto tomaron dos grupos de personas, cada uno de ellos compuesto por 10 personas de
la misma edad. El grupo A consume el té chino dos veces al dia durante 30 dias y al grupo B se le
administra un placebo (cualquier sustancia no activa, que se proporciona como sustituta de un
medicamento o tratamiento). ( )

Después de los 30 dias, se pesa a las 20 personas y se comprueba que las del grupo A han rebajado
de 5 a 7 kilos su peso, mientras que las del grupo B no lo habian visto modificado.

( )

Se concluye, por lo tanto, que el té chino acelera la reduccion de peso. ( )

Un grupo de profesionales de la ciencia desean investigar el efecto del té chino como adelgazante.
(PROBLEMA)

Después de estudiar las hierbas que lo componen y sus propiedades, (BUSQUEDA DE
INFORMACION)

determinaron que el té chino acelera la reduccion de peso. (HIPOTESIS)

Para probar esto tomaron dos grupos de personas, cada uno de ellos compuesto por 10 personas de
la misma edad. El grupo A consume el té chino dos veces al dia durante 30 dias y al grupo B se le
administra un placebo (cualquier sustancia no activa, que se proporciona como sustituta de un
medicamento o tratamiento). (EXPERIMENTACION)

Después de los 30 dias, se pesa a las 20 personas y se comprueba que las del grupo A han rebajado
de 5 a 7 kilos su peso, mientras que las del grupo B no lo habian visto modificado.
(COMPILACION DE DATOS)

Se concluye, por lo tanto, que el té chino acelera la reduccién de peso. (CONCLUSION)
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